

六十七週年暨醫師節 慶祝大會紀要

業務組 施玉琴

六十七週年暨醫師節慶祝大會於十一月四日（星期日）晚上六時假典華大直旗鑑館六樓花田好事廳舉行。下午五時會員陸續的報到入座，衛生署邱文達署長、台北市郝龍斌市長、衛生局林奇宏局長、醫護管理處劉越萍處長、社會局徐月美副局長、全聯會李明濱理事長、台大醫院陳明豐院長、新光醫院侯勝茂院長、萬芳醫院李飛鵬院長及多位醫事團體的代表均蒞臨指導，民意代表亦陸續於大會開始後相繼抵達致意，由尹彙文醫師擔任大會司儀及晚會主持人。

大會於六時十五分開始，由主席彭理事長致詞，彭理事長首先預祝與會來賓醫師節快樂，並恭賀今天將接受表揚的419位長年勞心勞力提供醫療服務的資深醫師，以及杏林獎、住院醫師杏林獎的得獎醫師。對於攸關會員權

益的健保、醫療法第82條修法等問題仍有待全體理監事繼續努力。接著由衛生署邱文達署長致詞並頒獎第廿屆杏林獎予得獎醫師，共有廿一名醫師獲得該項殊榮，接受大家的祝賀。在醫院服務的醫師有九分之二是住院醫師，而住院醫師工作異常忙碌、瑣碎，有重責也背負著醫院給予的期許，現今醫療環境遽變、醫療糾紛日益增多的情形，讓住院醫師有不安全感，為提昇住院醫師的士氣，今年首次舉辦住院醫師杏林獎的表揚，希望藉由這個意義非凡的獎項來鼓勵住院醫師。第一屆住院醫師杏林獎有十一人獲獎，該獎項恭請郝市長頒發。

今年受表揚的資深醫師有419位，有137人親臨會場。為有效掌控頒獎時間，並彰顯資深醫師長期在工作崗位上濟世救人的形象，行醫滿六十五、六十、五十五、五十年的資深醫師



彭瑞鵬理事長致詞



邱文達署長致詞



郝龍斌市長致詞



衛生局林奇宏局長致詞



全聯會李明濱理事長致詞



65年資深醫師



60年資深醫師



55年資深醫師



50年資深醫師



吳康文醫師代表45年資深醫師領獎



蔡勝國醫師代表40年資深醫師領獎



李明濱理事長代表35年資深醫師領獎



黃信彰醫師代表30年資深醫師領獎

皆逐一上台接受這項用歲月累積的殊榮，行醫滿四十五、四十、卅五、卅年資深醫師則由一人代表上台領取獎狀，其他資深醫師則分批於座位接受大家的掌聲祝賀。資深醫師分別由衛生局林局長、全聯會李理事長及本會彭理事長

頒發獎狀。

為避免讓會員久候，晚宴於七時十五分準時開始，晚會也同時展開。今年晚會節目除有會員演出外，更請專業團體表演，希望讓大家有一個難忘的夜晚。揭開晚會序幕的是台北



杏林獎得獎醫師



住院醫師杏林獎得獎醫師



彭理事長率理監事上台致意

市醫師公會婦女會合唱團，她們每星期二上午固定時間練唱，每年於醫師節晚會中讓我們驗收成果，今年演唱「花樹下」、「美好世界」及「You Raise Me Up」同樣的獲得全場來賓的喝采，再唱「陪我看日出」安可首。接著是由台大醫院家庭醫學科住院醫師李貫廷醫師的魔術，李醫師曾於2008獲台灣區魔術大賽冠軍，果不其然，李醫師展現冠軍氣勢，幽默風趣、出神入化的魔法，想找碴，卻找不出破綻。全神貫注的欣賞魔術完美的演出後，接著再由台北市醫師公會婦女會排舞社接力，「走天涯」、「慢慢等」兩首歌以排舞呈現，舞出另一種風情。「快樂樂團」是2011年由陳隆

景醫師發起，七位志同道合的內科住院醫師組成的樂團，曾在新光醫院尾牙活動及心臟科醫學會晚會時演出。這次公關委員會高尚志召委特別安排他們演出，高召集委員也不甘寂寞上台高歌一曲「木棉道」，很有原唱王夢麟的味道，新光醫院侯院長也上台助興，拿著鈴鼓隨著音樂擺動，好一幅動人的畫面，讓人見識到新光醫院和諧又團結的一面。樂團的演出很有職業水準，希望可以預約明年的演出。陽明大學的國標舞社在國內頂尖名師Frank 和 Irene 的指導下，參與過許多表演和比賽，獲得很高的評價，因此王必勝執行長特別商請該社的同學帶來熱情的拉丁國標舞表演，但囿於場地的



婦女會排舞



婦女會合唱團



陽明大學拉丁國標舞



新光醫院快樂樂團演唱



變形蟲爵士樂團演出

限制，安全的考量，只能在台前盡情的飆舞，熱情的樂曲，圓熟的舞步，精彩忘我的舞姿真是賞心悅目。接著彭理事長帶領理監事上台向大家敬酒，祝大家身體健康、萬事如意。晚會進入尾聲也是壓軸時刻由Metamorphosis Jazz Band變形蟲爵士樂團出場，這是王必勝執行長在1997年與爵士樂同道共同創立，15年來已成為國內頂尖職業爵士樂團，他們除了參與國內各項大型演出，亦經常受邀至國外表演。Metamorphosis Jazz Band 變形蟲爵士樂團主唱的歌聲迴盪，時而輕柔時而高亢，這一夜，聆聽一場音樂的饗宴。

67週年暨醫師節慶祝大會歷時三個小時，席開六十九桌，在九時許圓滿落幕，每一個活動能順利進行總是有許多的人、事、物的運轉協調，在此要感謝各大醫院協助發售餐券、醫師會員的熱情參與、理監事及公關委員稱職的擔任招待以及提供晚會節目的表演者等等。另外，再次感謝整個活動的靈魂人物，大會司儀兼晚會主持人尹彙文醫師，穩重稱職的表現是大會順利進行及秩序維護的關鍵；公關委員會高尚志召集委員及王執行長全程緊盯著每個環節，功不可沒。今年的盛宴在掌聲中落幕，期待明年再一次的相聚。☪